

Examen de verificare a cunoștințelor de drept românesc și de limba română pentru avocații straini, în vederea dobândirii dreptului de a acorda asistența juridică în drept românesc



Examenul de verificare a cunoștințelor de drept românesc și de limba română pentru avocații straini, înscriși în Tablourile speciale ale avocaților straini ale Barourilor, în vederea dobândirii dreptului de a acorda asistența juridică în drept românesc va avea loc în zilele de 07 și 08 mai 2020, la sediul Uniunii Naționale a Barourilor din România, cu sediul în București, Sector 5, Splaiul Independenței nr. 5.

La examen se pot înscrie persoanele care au obținut, în prealabil, avizul conform al Comisiei Permanente a UNBR privind atestarea calificării de avocat pentru înscrierea în barou și au optat pentru susținerea examenului.

Cererea pentru înscrierea la examen împreună cu dosarul de înscriere se va depune de candidat cu maxim 10 zile înainte de data examenului la sediul UNBR, însoțită de copia avizului conform eliberat de către UNBR.

Prin examen se verifică cunoștințele teoretice și de practică a aplicării dreptului românesc prin susținerea unui examen scris și a unui examen oral la următoarele materii:

- organizarea și exercitarea profesiei de avocat;
- drept civil
- drept procesual civil
- drept penal
- drept procesual penal;

Probele scrise se desfășoară prin rezolvarea unor subiecte tip grila, care sunt cuprinse în „Chestionarul de examen”.

Chestionarul de examen cuprinde 50 de întrebări, câte 10 pentru fiecare dintre disciplinele de examen.

Timpu necesar pentru formularea răspunsurilor la întrebările din chestionarul de examen este cel stabilit de Comisia de elaborare a subiectelor și nu poate depăși 6 ore socotite din momentul în care s-a încheiat distribuția testelor pentru toți candidații.

Notarea se va face separat pentru fiecare materie, cuprinsă în chestionarul de examen. Fiecare răspuns corect la întrebările tip grila primește 1 punct.

Evaluarea raspunsurilor la întrebările din chestionarul de examen se poate realiza si prin procesare electronica.

Pentru primirea în profesia de avocat candidatul trebuie sa obtina cel putin media 7 (sapte), cu conditia ca la fiecare proba, scrisa sau orala, nota obtinuta sa fie cel putin 6 (sase).

*Taxa de înscriere la examen este în cuantum de 1000 lei si va fi achitata în contul UNBR Cod IBAN:
RO30BRDE410SV21199534100 B.R.D. - Sucursala Academiei.*